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Друковані видання 

Без переговорів Майдан не розійдеться  

Віталій Княжанський, «День» 

Учорашній день поставив свої мітки в історії українського Євромайдану. Чи не 
найпомітніша — це зустріч заступника держсекретаря США Вікторії Нуланд із лідерами 
опозиції. До чого вона їх закликала і що обіцяла? Про це ми дізнаємося згодом, якщо тактика 
опозиції якось зміниться. Не менше запитань викликає також блокування офісів Євросоюзу в 
Києві так званими тітушками. Що у них на умі? Посварити Європу з Євромайданом, завадити 
представникам Заходу проводити в Києві посередницькі місії? Продемонструвати, що не весь 
український народ виступає за євроінтеграцію? Однозначних відповідей поки що немає. 

Утім, приблизно в той самий час у Києві, причому вперше, можна було почути і 
відповіді на багато запитань, які цікавлять сьогодні більшість українців. Фонд «Демократичні 
ініціативи імені Ілька Кучеріва» спільно з Київським міжнародним інститутом соціології 
провели дослідження (опитано 1037 осіб), яке дозволило дати відповідь на запитання: «Хто 
стоїть на Майдані-2013, чому і за що?». Як розповіла журналістам Бекешкіна, на Майдані 
зібралась приблизно рівна кількість киян і приїжджих (у суботу 43% мітингувальників 
становили кияни і 54% — приїжджі, у неділю це співвідношення змінилося: кияни — 57% і 
приїжджі — 46%). Абсолютна більшість протестувальників не належить до жодної партії. 
Членами партій є лише 4%, громадських організацій — 3,5% і 1% належить до громадських 
рухів. 

На Майдані, згідно з результатами дослідження, 56% чоловіків і 44% жінок. Український 
протестувальник, як показало дослідження, молодший, ніж у середньому населення країни — 
йому 36 років. Він освічений. У 64% — вища освіта, у 22% — середня і середня спеціальна, у 
13% — незакінчена вища. За родом занять серед учасників Майдану найбільше фахівців із 
вищою освітою, 12% — студентів, 9% — підприємців, 9% — пенсіонерів, 8% — керівників і 
7% — робітників. 

Основною причиною участі в акціях протесту для 69,6% опитаних стало жорстоке 
побиття демонстрантів у ніч на 30 листопада. 53,5% протестувальників обурила відмова 
Президента України Віктора Януковича підписувати Угоду про асоціацію з Євросоюзом. 49,9% 
— вказали, що їх привело на Майдан прагнення змінити життя в Україні на краще. 39,1% 
хотіли б бачити у країні нову владу, 18,9% обурені згортанням демократії і загрозою диктатури. 
16,9% побоюються вступу до Митного союзу. І лише 5,4% опитаних причиною свого виходу на 
Майдан назвали заклики лідерів опозиції, 6,2% пов’язали це з впливом своїх друзів, колег і 
родичів, 5,2% говорили про бажання помститися владі за все, що вона робить у країні 
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(дослідження показали, говорить Бекешкіна, що українці — не мстивий народ), 2,2% вважають, 
що на Майдані весело і цікаво. 

За словами Бекешкіної, Майдан був значною мірою стихійним і не є технологією або 
чимось іще. 92% приїжджих сказали, що приїхали самі. Партії привезли лише 2%. «Це був 
справді порив людей», — говорить соціолог і уточнює, що приблизно така сама структура й у 
населення країни в цілому. «Майдан був справжньою реакцією народу, а не лише партій. Він 
вийшов із певних, цілком очевидних мотивів, без якогось стороннього впливу», — повторює 
соціолог. 

Говорячи про настрої на Майдані, Бекешкіна стверджує, що багато хто там 
налаштований дуже серйозно і навіть виключає можливість переговорів. Але більшість все-таки 
схиляється до того, що переговори вести необхідно. Причому не лише владі й опозиції, але й із 
залученням громадських активістів і за посередництва міжнародних структур. Водночас, на 
думку Бекешкіної, «якщо влада йтиме на радикалізацію ситуації, цілком імовірно, що 
радикалізуватиметься і Майдан, адже ми бачимо, що кількість тих, хто готовий вдатися до 
більш радикальних методів, доволі суттєва, і, як кажуть — саме воно не розсмокчеться, як на це 
сподіваються». 

Бекешкіна також зазначила, що революцію не можна спрогнозувати. «Соціологи 
постійно попереджали, що готовність до протестних акцій в Україні висока, — говорить вона. 
— Тобто соціологи прогнозували, що такі виступи можуть бути, але такої масштабності, звісно, 
вони не очікували. Розумієте, можна заміряти температуру, але ніхто не знає, що стане 
поштовхом. Жоден соціолог не прогнозував такої повністю тупої дії влади, як жорстоке 
побиття беззахисних, неозброєних студентів на Майдані, і ми бачимо, що основним мотивом 
було це», — констатувала соціолог. 

Революцію справді важко спрогнозувати. Але «День» запитав: а чи можна її 
організувати? Адже, як кажуть, зараз у Києві чимало фахівців, що мають у цьому великий 
досвід. Бекешкіна відкинула таку можливість і ще раз повторила дані про те, що 92% тих, хто 
приїхав на Майдан з українських регіонів, — зробили це самі. 

http://www.day.kiev.ua/uk/article/podrobici/bez-peregovoriv-maydan-ne-roziydetsya 

Творці «Системи» та її  заручники  

Іван Капсамун, Алла Дубровик, «День» 

Хоч як це дивно, хочеться згадати виступ регіонала Єфремова на останньому ток-шоу в 
Шустера. Один із найвдаліших. Він коротко і лаконічно розповів, що Кравчук на 
президентській посаді перебував дуже мало — 2,5 року. Його правління, за словами голови 
фракції ПР у парламенті, порівняно з іншими президентами, поки вважають найуспішнішим. 

«День» з цього приводу неодноразово писав, що до Кравчука можуть бути питання, але 
він зробив три головні речі: 1) підписав угоду в Біловезькій пущі; 2) провів референдум; 3) за 
його президентства заборонили Комуністичну партію України. 

Після розпаду радянської системи почалася її утилізація. В Україні одразу заговорили, 
що все пішло не тим шляхом. Як сказав Володимир Лановий: «1992 року, коли Кучма обійняв 
посаду прем’єр-міністра, він поставив на керівні посади «червоних директорів». Це і була 
фактично контрреволюція. Влада знову перейшла до людей радянського типу». 

Далі тривало «десятиліття Кучми». Саме в цей час було збудовано і укріплено систему, 
яка в тій чи іншій формі існує до сьогодні. Після обрання Ющенка президентом 2004-го було 
зрозуміло, що кучмізм як явище продовжить своє існування. Ющенко при всьому своєму 
національному декорі цю систему не зачепив. З ним на національний рівень вийшло інше 
покоління — «любі друзі», які стали ближчими до трону і багатств. Тобто до попередніх 
олігархів додалися нові. 

Шанс зламати систему з’явився у Януковича. По-перше, саме за його президентства 
було порушено кримінальну справу проти Кучми, яка стосувалася замовників убивства 
журналіста Гонгадзе. По-друге, нинішня влада стала на шлях євроасоціації (до певного 
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періоду), який зобов’язував втілювати в життя європейські правила гри. Звичайно, такий 
виклик здетонував — попередники Януковича почали боротьбу з ним. 

Виник Майдан. Він вже пройшов кілька етапів. Перший — євроромантична ціннісна 
заявка молоді на майбутнє. Потім — брутальний розгін, який може потягнути самого 
Януковича в безодню темної системи, яку він мав можливість подолати. Другий етап — люди 
вийшли не просто проти «паузи» в євроінтеграції, а вже проти самої системи. 

Але реальних пояснень, чому це сталося 30 листопада, й досі від влади ніхто не дав. У 
ЗМІ тиражують різні версії. Зокрема, називають прізвища Клюєва, Сівковича, але вони мовчать. 
Називають прізвище Льовочкіна, але він і досі на посаді. Все це породжує домисли і свідчить 
про одне: відбувається гостра кланова боротьба. 

Народ, звичайно, вийшов за своє, але не до кінця розуміє ситуацію. До того ж немає тієї 
верхівки, яка б представляла його інтереси. А в чому можуть полягати ці інтереси? Має бути 
покладено кінець олігархічній системі. 

«Якщо й відбувається якась допомога, сприяння майданам, які зараз по всій країні, з 
боку українських олігархів чи фінансами, чи провокаційними акціями, то через те, що чинний 
Президент разом зі своїми синами і найближчим оточенням, яке отримало назву «сім`ї», надто 
далеко зайшов на бізнес-території українських фінансово-промислових груп, — коментує 
економіст Андрій Новак. — У тому числі й тих, які свого часу привели його до влади. За 
останні три роки фінансово-економічний апетит «сім`ї» тільки зростав, і ситуація вже дійшла до 
критичної межі. Як наслідок, власники наших головних ФПГ вирішили або в м`якій формі 
попередити Президента, що йому не варто далі продовжувати такі дії, або взагалі зробити 
неможливим його переобрання 2015 року». 

Хоч як парадоксально, але олігархи готові очолити внутрішньокласову боротьбу, 
захопити владу за допомогою народу, але чи готові вони на радикальні зміни системи? Хтось з 
них готовий очолити антиолігархічну революцію? І що означають радикальні зміни всередині 
системи? 

«Навряд чи олігархи, допомагаючи Майдану, мають на меті розвиток української 
економіки, державності, розвиток громадського суспільства, — продовжує Новак. — Швидше 
за все ними керує просто шкурний інтерес, який спрацьовує після того, як «сім`я» відбирає те, 
що раніше належало власникам ФПГ, або те, що вони мали на меті отримати як винагороду за 
підтримку Януковича і його політичної сили». 

«Роль олігархів у керівництві Україною в нашій свідомості перебільшена, — вважає 
експерт Інституту політичної освіти Олександр Солотай. — За підсумками минулих років, нам 
здається, що вони настільки впливові, що коли їхні позиції збігаються, то рішення вже 
визначено. Але ситуація за останні два роки змінилася. Євроінтеграція це яскраво показала. 
Олігархи — «за», опозиція — «за», люди — «за», але просування вперед немає. Йдеться про 
формування державної машини контролю над усіма, в тому числі олігархами». 

Звичайно, не потрібно забувати, що поряд є такий фактор, як Росія. Німецький політолог 
Алєксандр Рар в інтерв’ю «Главкому»: «Боюся, що Росія зараз чекає, коли економічна ситуація 
в Україні настільки погіршиться, що Янукович буде абсолютно загнаний у кут і піде в Митний 
союз». 

На останньому Майдані серед інших був цікавий плакат: «Вітя, не зли Троєщину!». 
Злити народ не треба. Він вже не боїться, він хоче вирватися з цієї системи. 

— Сьогоднішній Євромайдан не є цілісним явищем. Там є багато груп, багато ідей і 
багато мотивів... 

Парламентська опозиція хоче продовжувати риторику і логіку помаранчевого Майдану: 
революція міліонерів проти мільярдерів. У такий спосіб вона бореться за переділ владного 
пирога, а відповідно, фінансових потоків в державі. 

Другий суб’єкт Євромайдану — громадськість. Переважна більшість людей, які вийшли 
на протест сьогодні, це — учасники третього сектору, який в нормальній державі мало 
цікавиться політикою. А оскільки у нас держава специфічна, то ці люди вийшли на Майдан, 
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щоб заявити про свої мегаполітичні вимоги. У них йдеться не про зміну Захарченка на 
Могильова, чи Москаля.  Люди вимагають перезагрузити операційну систему, а не замінити 
файли. Саме ця ідея об’єднала на Майдані дуже різні соціальні групи українців: митці, 
громадські активісти, студенти... Усіх цих людей цікавлять не обличчя  і їх зміна, а глибоке 
переформатування правил. І в цьому плані Майдан-2013 є спробою революції проти системи. 

На разі, серед тих, хто прагне перезапустити систему, а не файли  в ній,  представників 
великого капіталу немає. Вони приглядаються.  Відомо, що до сьогодні вони робили свої ставки 
на персоніфіковану опозицію. Саме тому, ми були свідками як, мінімум, частина опозиційних 
сил координувала свої дії з частиною владної опозиції, зокрема з групою «Фірташа-
Льовочкіна». Щастя громадянського Майдану в тому, що за ним не стоїть крупний капітал. І це 
було помітно в організації Майдану-2013. На відміну від Майдану-2004, ресурси збирались 
людьми з вулиці, а не через «банк Жванії». 

До речі, те, що українські олігархи — це, чи не головні, євро інтегратори країни, — міф. 
Справжня європейська інтеграція — це відкрита конкуренція, яку ці групи програють. Вони 
виросли в специфічних умовах монополії та зрощення бізнесу й влади. Тому Ахметову, 
Фірташу, Коломойському набагато вигідніше утримувати Україну в стані острова між Росією та 
Європою. В першій — брутально відберуть у них статки. А в другій просто виштовхнуть з 
ринку перемогою в чесній конкурентній боротьбі. Саме тому наші олігархи і воюють на два 
фронти: за Україну незалежну як від європейської, так і від євразійської цивілізації. Вони не 
шкодують грошей та зусиль на те, щоб лишити державу в стані певного вольєру, який відданий 
їм на «доїння». 

До слова, в Україні є ще один «підвид» олігархічної групи — «младореформатори». Це 
— феноменальної біографії бізнесмени, які сьогодні біля керма державної машини, або ж в 
оточенні близькому до нього. Вони увійшли в гру пізніше. …В європейських умовах феномени 
Курченка, Арбузова, Клименка абсолютно не можливі. І ці люди зараз на покаянних грішників 
не схожі: голову попелом не посипають, тому я більш ніж переконана, що для них європейська 
риторика — це фарисейство. 

Є в Україні і бізнес, який проштовхує вектор Митного союзу. Але в нього, на разі, знано 
менше важелів впливу та інструментів, аніж у двох попередніх груп. Це, в основному, великі 
виробники, які мають тісні економічні стосунки з російським ринком, звикли працювати на 
правилах, коли близькість до влади забезпечує все... Утім, навіть в цих рядах не хочуть повної 
інтеграції в Митний Союз. Їх цілком влаштовувала і влаштовувала б й надалі, якби не дії 
російської митниці, Угода про Зону вільної торгівлі з країнами СНД. 

Явних прихильників вступу в Митний союз серед представників українського бізнесу 
нема. Є поодинокі «голови», але їхній бізнес «годується» напряму Кремлем. Це — Медведчук, 
Колісніченко та інші спікери ідеї «руського міра». Їхній бізнес побудований на політиці. 

А от ті, на кому тримається економіка нормальних держав, — малий та середній бізнес 
так само як і громадськість хочуть євроінтеграції. Їм потрібні правила. Бо це для них основна 
умова для життя. 

http://www.day.kiev.ua/uk/article/podrobici/perezagruzka-v-pisochnici 

Ну здрастуйте, баронесо  

Наталка Позняк-Хоменко, "Україна молода" 

До візиту Верховного представника ЄС з питань зовнішньої політики і безпеки політики 
Кетрін Ештон офіційний Київ підготувався неординарно. З самісінького ранку під будівлею 
представництва ЄС в Україні, що на вулиці Круглоуніверситетській, підтягнулися молодики у 
спортивних штанях, так, саме ті, яких прийнято називати «тітушками», і заблокували 
центральний вхід. Приблизно п’ять десятків пікетників мотивували свої дії так: «Ви блокуєте 
наші адмінбудівлі, а ми — блокуватимемо ваші». Дипломати були спантеличені. 

Представник посольства Давід Стулік потелефонував «Українській правді» й сповістив, 
що співробітники змушені проходити в будівлю через чорний хід. 
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Коли фотокореспондент «УМ» прибув на Круглоуніверситетську, «тітушок» біля 
представництва ЄС уже не було. Хто ними керує — таємниця, адже до «регулювальників» 
«титушками» навіть МЗС України змушений був звертатися через ЗМІ. За кілька годин потому, 
як почалося пікетування, директор департаменту інформаційної політики МЗС Євген 
Перебийніс через інформаційні агенції попросив вгамувати молодиків. «Ми направили офіційне 
звернення у МВС і внутрішні війська, які здійснюють охорону іноземних диппредставництв. 
Вживають усіх заходiв, щоб розблокувати представництво», — цитує слова речника МЗС 
агенція «Інтерфакс–Україна». 

Нагадаємо, що баронеса Ештон приїхала у Київ, де мала вчора зустрічі з Президентом 
Януковичем та лідерами опозиції з тим, щоб «знаходити шляхи виходу з політичної кризи». 
Домовленостi про цей візит було досягнуто цієї неділі під час телефонної розмови Віктора 
Януковича з президентом Єврокомісії Жозе Мануелем Баррозу. За повідомленням прес–
секретаря Єврокомісії Піа Ахренкілде–Хансен, пані Ештон «зустрінеться з основними 
політичними гравцями — як в уряді, так і в опозиції, а також iз представниками громадянського 
суспільства. Ми підтримуємо прохання щодо діалогу між двома сторонами — політичного 
діалогу, який приведе до розв’язання політичної кризи». Вона також підкреслила, що Євросоюз 
і раніше наполягав на розслідуванні застосування сили проти мирних демонстрантів у Києві. 

А ТИМ ЧАСОМ... 

США і ЄС розраховують на стабілізацію ситуації в Україні мирним шляхом, заявила 
заступник держсекретаря США Вікторія Нуланд учора після зустрічі з лідерами опозиційних 
фракцій. Зустріч проходила в Будинку профспілок у Києві. У вівторок надвечір пані Нуланд 
мала також зустріч з Президентом Януковичем. 

http://www.umoloda.kiev.ua/number/2382/283/84772/ 

Крок до розпуску?  

Ніна Цюпа, «Сільські вісті» 

Верховній Раді не вперше заходити в глухий кут, але цього разу це вже більше схоже на 
неподоланний мур між двома парламентськими таборами — провладним і опозиційним. 

ВІН розмежовує опонентів у баченні перспективи розвитку держави, в оцінці подій 
кінця листопада-початку грудня, в пошуку шляхів виходу із політичної та парламентської 
кризи...  

Після невдалої спроби відправити у відставку уряд М.Азарова, не підтриманої 
фракціями ПР і КПУ (3 грудня 186 «за»), опозиція заблокувала роботу парламенту. Якщо у 
середу і четвер засідання відкривали і відразу ж закривали, то вже в п’ятницю навіть реєстрації 
депутатів не вдалося провести. 

Лідери опозиційних фракцій заявили, що будь-яким переговорам має передувати 
виконання кількох вимог: звільнення затриманих під час сутичок на Банковій, покарання 
винних у побитті мирних мітингувальників на Майдані на світанку 30 листопада, відставка 
уряду, цього разу вже за рішенням Президента. Усе це значно розрядило б ситуацію. 

Однак «регіонали» заявляють, що питання відставки уряду вже вичерпано, а щодо 
пошуку винних у подіях, пов’язаних з протестними акціями, то ще, мовляв, треба розібратись із 
зачинщиками. Як основу для переговорів готові були запропонувати опозиції «нічийний» 
варіант: ми відпускаємо затриманих, ви не маєте претензій до «Беркуту» і тих, хто віддавав 
наказ про жорстоку розправу зі студентами, журналістами та іншими учасниками Майдану. 

Опозиція на такий «розмін» не погодилась. Підігріта Майданом, вона вже наполягає на 
повному «перезавантаженні» влади — дострокових виборах парламенту та Президента, 
призначенні тимчасового уряду... І блокуванням, як заявлено, почато відлік часу до розпуску 
парламенту (нагадаю, якщо впродовж 30 днів парламент не запрацює, у Президента 
з’являються підстави для його розпуску). 

Фактично впродовж тижня лідерам фракцій так і не вдалося хоча б наблизитися до 
порозуміння. По обидва боки «барикад» мобілізуються сили підтримки, ситуація ще більше 
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радикалізується. Дехто з представників фракції ПР закликає до відновлення пленарної роботи 
будь-якою ціною. Мовляв, уже були випадки, коли депутати переносили свої засідання за межі 
сесійної зали. То що заважає знову вдатися до такої практики? А тим часом опозиція має 
одуматися, розпустити Майдан і «повернутися в Конституційне поле», наполягають вони, 
інакше нехай начувається... 

Голубом миру на прес-конференції наприкінці тижня намагався бути Голова ВР В. 
Рибак. Президент справді одержить право розпустити парламент, якщо блокування триватиме 
30 днів, але «не думаю, що Рада буде розпущена», сказав він. «Ця Рада зробила з питань 
інтеграції те, що попередні за десять років не зробили (і саме навколо цього об’єдналася)», — 
наголосив В. Рибак. 

Наміри засідати десь в іншому приміщенні Голова ВР не підтримує («один раз провів 
таке засідання і не збираюся цього робили ще раз»). Треба зробити все, щоб опозиція і владні 
депутати почули одні одних і відновили роботу, переконував він. Щодо розгону Майдану, то 
«ніякого силового варіанта бути не може, це мирна акція, і листопадова ніч із суботи на неділю 
не повинна повторитися». 

В.Рибак закликав усі тугі вузли проблем розв’язувати за круглим столом, можливо, з 
участю міжнародних представників. 

«У п’ятницю буде зустріч із Президентом — будемо розглядати всі ці питання», — 
пообіцяв Голова ВР журналістам. 

Однак будь-яка інформація з цього приводу нині відсутня. У Президента для такої 
зустрічі або часу не знайшлось, або Верховна Рада для нього поки що не в головних 
пріоритетах (та й чи є Президент у Києві?). Тим часом ситуація ще більше радикалізувалася. 
Вихідні більшість депутатів-«регіоналів» провела на нашвидкуруч скликаних «антимайданах», 
розповідаючи про «екстремістів», які націлені на державний переворот. Опозиційні 
«батькували» на велелюдних євромайданах, причому в Києві свій, за різними оцінками, був ще 
масовіший, ніж у минулі вихідні. 

Наступне пленарне засідання за графіком 17 грудня. Утім, з неофіційних джерел стало 
відомо, що провладним депутатам дано вказівку цього тижня «не роз’їжджатися і не 
розслаблятися». Найгарячіші голови з їх числа закликають Президента ввести надзвичайний 
стан. У відповідь на це опозиція застерігає: це буде найбільшою помилкою В. Януковича. 

http://www.silskivisti.kiev.ua/19038/index.php?n=20438 

Поддержали словом  

Галина Корба, "КоммерсантЪ" (Украина) 

Дебаты "Итоги вильнюсского саммита и будущее Восточного партнерства, в частности в 
вопросе Украины" прошли вчера в ходе пленарной сессии Европарламента в Страсбурге. Как 
известно, саммит не принес Украине весомых результатов, поскольку руководство страны в 
последний момент отказалось от подписания соглашения об ассоциации с Евросоюзом. Это 
решение правительства повлекло за собой массовые акции в поддержку евроинтеграции. 
Именно этим событиям в ЕП уделили наибольшее внимание. 

"Вильнюсский саммит продолжается на улицах Киева и других украинских городов. 
Массовая поддержка европейской интеграции, реформ, модернизации, которую 
продемонстрировали украинцы в течение последних недель, показывает, что народ решил, куда 
Украина должна идти",— заявил, открывая мероприятие, комиссар ЕС по вопросам расширения 
и европейской политики соседства Штефан Фюле. 

Фюле призвал украинские власти освободить задержанных демонстрантов и 
расследовать применение милицией силы к участникам акций. В то же время он заверил, что 
"двери для подписания СА открыты", и пообещал финансовую помощь со стороны ЕС, если 
официальный Киев все же решится подписать документ. "Мы готовы поддержать Украину в 
процессе модернизации посредством кредитов МВФ, путем активизации программы Евросоюза 
по предоставлению финансовой помощи, помочь имплементировать СА, когда оно будет 
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подписано",— уверял Фюле. По его словам, Евросоюз также готов объяснить России, что СА не 
повредит ее экономическим интересам, но исключил участие Москвы в трехсторонних 
переговорах по соглашению. 

Речь Штефана Фюле не вызвала возражений ни у одной из политических групп ЕП. 
Выступающие парламентарии не скрывали восхищения акциями в поддержку евроинтеграции в 
Украине. Они призывали "поддержать мирных демонстрантов и предостеречь власти от 
применения силы". Многие депутаты требовали защитить Украину от давления России и 
поощрить рядовых украинских граждан либерализацией визового режима с ЕС. Чтобы 
выразить поддержку украинцам, некоторые депутаты пришли на дебаты с национальной 
символикой. Наиболее ярко выглядела сопредседатель группы зеленых Ребекка Хармс 
(Германия), которая набросила на плечи государственный флаг Украины. "Эти люди верят, что 
ЕС — это свобода, равенство и справедливость. Не могу поверить, что политики в Украине, 
правительство, МИД заняли такую позицию в отношении мирных демонстрантов",— 
возмущалась Хармс. 

"Украина может стать новой колонией России, даже Ленин говорил о праве наций на 
самоопределение. Украинцы снесли Ленина, доказав, что имеют право на то, чтобы самим 
избирать свой путь",— заявил депутат Бернд Поссельт (Европейская народная партия, 
Германия). 

Парламентарии призвали украинские власти "услышать голос людей и найти решение". 
"Они должны сделать это публично, а не на закрытых встречах у Виктора Януковича",— 
подчеркнул Элмар Брок. Еще дальше пошел депутат Томаш Петр Поренба (Европейские 
консерваторы и реформисты, Польша) — он предложил ввести персональные санкции в 
отношении господина Януковича и его приближенных. Впрочем, это предложение не нашло 
отклика среди депутатов. 

Подводя итоги дискуссии, Штефан Фюле тоже не мог скрыть эмоций. "ЕС готов 
подписать СА с Украиной, когда она захочет. Я подчеркиваю — это не подарок президенту или 
правительству, это нужно Украине и ее народу",— заявил комиссар. 

Дебаты продолжались около двух часов. Ожидается, что резолюция об итогах саммита в 
Вильнюсе и ситуации в Украине будет поставлена на голосование в четверг 12 декабря. По 
состоянию на вчерашний вечер в ЕП было зарегистрировано семь проектов резолюций от 
разных политических групп. Главные тезисы документов мало отличаются. Партнеры Партии 
регионов в ЕП — группа социал-демократов — на этот раз воздержались от выражения 
поддержки Виктору Януковичу. Для поиска решения группы ЕП предлагают направить в 
Украину специальную миссию. В трех проектах резолюций речь идет о расширении мандата 
существующей миссии Александра Квасьневского и Патрика Кокса. 

http://www.kommersant.ua/doc/2365237 

Оппозицию призывают к диалогу  

Елена Галаджий, "Комсомольская правда  в Украине" 

Чтобы сложившаяся политическая ситуация окончательно не зашла в тупик, четыре 
президента - Виктор Янукович, Виктор Ющенко, Леонид Кучма и Леонид Кравчук - решили 
продолжить дискуссию в более широком формате. На 14.00 во вторник во Дворец "Украина" 
для участия в работе общенационального круглого стола были приглашены министры, 
политики от всех парламентских фракций, общественные деятели. 

- Что-то не спешат принимать участие в диалоге наши оппозиционеры, - за пять минут 
до начала круглого стола шептались журналисты. - Но ничего, еще есть время. Возможно, в 
пробках застряли. 

Увы, к началу мероприятия за круглым столом места оппозиционеров пустовали. Своим 
видением выхода из политического кризиса были готовы поделиться лишь экс-президент 
Леонид Кравчук, вице-премьер Александр Вилкул, министр юстиции Елена Лукаш, спикер 
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Владимир Рыбак, глава парламентской фракции Партии регионов Александр Ефремов, экс-
спикер Владимир Литвин, лидер КПУ Петр Симоненко. 

- Мы не знаем, в силу каких причин отдельные представители оппозиции не пришли 
сегодня на заседание круглого стола. Наверное, это объективные причины, потому что они 
сегодня встречаются с иностранными дипломатами, возможно, кого-то и не оповестили об этой 
встрече. Поэтому с нашей стороны было бы логично и правильно собраться завтра опять. Ведь 
при помощи СМИ и общественности лидеры оппозиции точно будут знать, что этот круглый 
стол продолжает работу. И тогда мы увидим, кто желает принимать участие в решении судьбы 
государства, а кого это не интересует, - заявил народный депутат Александр Ефремов.  

С учетом того что оппозиция так и не доехала к Дворцу "Украина", инициативу 
"собраться завтра" поддержал и спикер Владимир Рыбак.   

- Все должны высказать свое мнение, поэтому давайте соберемся завтра и проведем 
дискуссию, - отметил Рыбак. Возражать никто не стал. 

В кулуарах общенационального круглого стола некоторые участники дискуссии 
делились с журналистами своим видением выхода из политического кризиса.  

- Ситуацию нужно возвращать в законное русло. Целесообразно вернуться к тому 
вопросу, с которого все начиналось. А если вспомнить, то все начиналось с европейской 
интеграции. Хотелось бы услышать, что именно в Соглашении об ассоциации беспокоит наших 
коллег и единомышленников. А вот разговоры о возможных президентских и парламентских 
перевыборах считаю несвоевременными, - заявила "КП" Елена Лукаш.  

Также министр поставила под сомнение сценарий, при котором Майдан закончится 
отставкой правительства Николая Азарова. Она утверждает, что если Президент и согласится 
на кадровые ротации, то не под чьим-то давлением, а исключительно после детального анализа 
деятельности конкретного министра.  

- Уверена, что все должно разрешиться мирно. А те люди, которые нарушили 
общественный порядок, участвовали в провокациях, "бойцы", которые применили силу, 
должны быть привлечены к строгой ответственности, - отметила Елена Лукаш. 

К слову, лидеры оппозиции не подтвердили своего участия и в сегодняшнем заседании.   

По данным компании Research & Branding Group, 48,6% граждан поддерживают акцию в 
центре Киева, а 45,2% настроены против митингов. Восточные области традиционно осуждают 
митингующих. Там акции протеста поддержали только 13,3%. На юге - 32,8%. Наибольшую 
поддержку Майдан получает с запада - 84,2% и в центре - 65,8%. 

http://kp.ua/daily/111213/428441/ 

Інтернет-ЗМІ 

Довыборы в Раду под угрозой срыва, - международные наблюдатели  

ЛIГАБiзнесIнформ 

Международная организация по наблюдению за выборами CIS-EMO, эксперты которой 
аккредитованы на повторных выборах народных депутатов 15 декабря, по результатам 
предвыборного мониторинга полагают, что проведение выборов в условиях острого 
политического кризиса и прямого противостояния политических оппонентов ставит под вопрос 
возможность беспрепятственного волеизъявления избирателей. Об этом говорится в сообщении 
организации. 

"Проведение выборов в этих условиях не только не отражает реальных предпочтений 
граждан, но и может использоваться для дальнейшей дестабилизации обстановки в стране", - 
сказано в заявлении CIS-EMO. 

http://news.liga.net/news/politics/941273-
dovybory_v_radu_pod_ugrozoy_sryva_mezhdunarodnye_nablyudateli.htm 
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Сын Януковича: "Мы не должны идти на поводу у других государств"  

Новости Донбасса  

Сын Президента Виктор Викторович Янукович заявляет, что оппозиция провоцирует 
людей и усугубляет ситуацию, тогда как пути выхода из кризиса якобы найдены. Об этом 
сообщает "Украинская правда". 

"Я хорошо помню события оранжевой революции, после которых страна погрузилась в 
хаос. И мне очень обидно, что сегодня происходит то же самое", - написал он на своей странице 
в Facebook. 

"Я уже не раз повторял, что ни одна политическая идея не стоит человеческих жертв. Но, 
к сожалению, некоторые политические силы готовы идти на них, обманывая людей 
фальшивыми лозунгами и непонятными призывами ради своих выгод", - заявил Янукович-
младший. 

По его словам, "вчера (10 декабря), за круглым столом, были найдены пути 
урегулирования ситуации, которая сложилась". 

"Есть четкая позиция касательно разрешения политического кризиса, в основе которой 
лежит принцип неприменения силы", - заверил сын Президента и депутат-"регионал". 

"Поэтому я очень прошу всех сохранять спокойствие и ни в коем случае не становиться 
ведомыми организаторами очередных провокаций, которые пытаются усугубить и без того 
непростую ситуацию в стране!", - написал он. 

"Мы не должны идти на поводу у других государств! Мы сами в состоянии строить 
нашу страну!", - заявил Виктор Янукович-младший.  

http://novosti.dn.ua/details/214742/ 

Милиции на Майдане помогали Шуфрич, Лукьянов, Царев и «титушки»  

Главком 

Корреспондент «Главкома» после ночи проведенной на Майдане сообщает, что в 
силовых действиях силовиков были открыто задействованы так называемые «титушки». 
«Милиции помогали «титушки», которые банально мародерствовали: грабили захваченные 
палатки», - делится впечатлениями журналист. Кроме того, титушки действовали в форме 
работников коммунальных служб оперативно разбирая баррикады. 

По свидетельствам очевидцев, действиями силовиков руководили депутаты от Партии 
регионов. В частности ночью в районе Майдана были замечены Нестор Шуфрич, Владислав 
Лукьянов и Олег Царев. 

http://glavcom.ua/news/172040.html 

"И Арбузов устал делать вид, что он второй, и Клюев утомился просить деньги у 

Арбузова"  

ОстроВ 

Очередная неделя прошла – Евромайдан продолжает стоять, власть продолжает делать 
вид, что ничего не происходит. Основное внимание украинских СМИ направлено 
исключительно на противостояние протестующих с властью. При этом, без ответа остается 
один из ключевых вопросов: кто же стоит за субботним побоищем студентов, которое и дало 
толчок нынешним акциям протеста. 

Время Майдана 

Ответ на этот вопрос попыталась дать "Украинская правда", которая всю 
ответственность за происшедшее возложила на главу СНБО Андрея Клюева. 

"За інформацією з різних незалежних джерел, керівництво цією операцією взяв на себе 
секретар Ради нацбезпеки Андрій Клюєв, який не відповів на прохання "Української правди" 
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викласти свою версію подій. Він уже мав досвід силового та показного розгону мирних зборів – 
достатньо згадати кровопролиття під Центральною виборчою комісією за тиждень до виборів 
президента 2004 року. 

Джерела розповідають, що до зачистки Майдану почали готуватися ще на початку 
минулого тижня – Клюєв разом із своїм першим заступником Володимиром Сівковичем 
відбирали загони Беркуту, якому буде доручено брудну роботу". 

При этом УП не раскрыла роль Сергея Левочкина в утреннем избиении студентов и 
показала его в произошедших событиях с положительной стороны. 

"Одна з дивних обставин цієї ночі – глава Адміністрації Президента Сергій Льовочкін 
був поза зоною досяжності. За однією версією, Льовочкін знав про намір розігнати Майдан, але 
не брав участь в обговоренні цього сценарію та демонстративно самоусунувся, надаючи 
можливість своєму одвічному опоненту Клюєву остаточно дискредитувати себе в очах Заходу. 

За іншою версією, Льовочкін не брав телефон, оскільки… хотів відпочити після 
нервового самміту у Вільнюсі. Цієї лінії дотримується його оточення, хоча сама думка про те, 
що глава адміністрації президента може бути поза зоною досяжності, виглядає дивною. 

Отже, як би там не було, телефони Льовочкіна обривали західні дипломати та українські 
колеги, але вперше він зняв слухавку вже після світанку, коли його набирав посол США 
Джеффрі Пайєтт. Власне, за версією оточення Льовочкіна, від американця він вперше дізнався 
про бійню на Майдані. 

Далі Льовочкін спробував сконтактувати з Януковичем, який все ще перебував на 
полюванні, але той не взяв трубку. Після чого Льовочкін написав заяву про відставку та передав 
Януковичу диск із записом світових новин про кривавий ранок на Майдані. Крім того, 
Адміністрація Президента підготувала В.Януковичу проект заяви з анонсуванням відставки 
міністра внутрішніх справ Віталія Захарченка, однак він відмовився її озвучувати". 

Продолжая раскрывать роль Андрея Клюева в разгоне Евромайдана "Украинская 
правда" рассказала читателям о том, как глава СНБО вел себя после субботних событий. 

"Остаточним доказом причетності Андрія Клюєва до розгону Майдану став його виступ 
на ранковому засіданні фракції Партії регіонів у минулий вівторок. Пояснювати жорсткі дії 
"Беркуту" в ніч з 29 на 30 листопада прийшов не голова МВС, а саме секретар Радбезу. 

За словами очевидців, Клюєв так красномовно описував ефективність та хоробрість 
правоохоронців, що у залі навіть почали жартувати: "Так, може, Захарченка треба нагородити?" 

На пряме питання, чи був Клюєв особисто причетний до плану розгону Майдану, він 
поклав всю відповідальність на керівника столичної міліції Валерія Коряка, забувши навіть 
згадати про роль Віталія Захарченка. Це більше ніж дивно, адже будь-яке використання 
"Беркуту", а тим більше перепідпорядкування регіональних загонів спецпідрозділів 
центральному главку без наказу голови МВС неможливе". 

Тема Евромайдана стала центральной и в последнем номере "Зеркала недели". В главном 
материале редактор попытался показать читателям, что происходит за кулисами протестов в 
оппозиционных и властных кругах. 

"По данным ZN.UA, украинским переговорщикам в Москве намекают, что финансовая 
помощь может быть увязана с наведением порядка внутри Украины: мол, куда ж вам деньги 
давать, когда у вас из-за хаоса экономика походит на бочку без дна? От Януковича, просящего 
помощи у клуба пожизненных правителей, требуют пройти инициацию. К последствиям в 
Кремле готовы: сценарии распада Украины, судя по российским медиа, — излюбленная тема 
упражнений тамошних политологов и "экспертов" василькового цвета. А пока все отвлечены 
страстями, просмотром видео в Интернете и обсуждением гипотетических сценариев, Кремль 
по чуть-чуть, но практично, женится на Банковой. И Банковая млеет: российские кредиты 
призваны выровнять экономическую ситуацию в преддверии выборов; совместные проекты по 
газопоставкам и приватизации крупных объектов — нажить для себя и саккумулировать худо-
бедно на электоральные предвыборные пряники. На самом деле, Кремлем применяется тактика 
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"тысячи порезов", призванная обескровить волю к самоопределению, к независимости, к 
конкурентоспособности. 

В принципе, людям прямоходящим и не приходило в голову ожидать поддержки от 
путинской России. Хотя солидарность "белоленточных" для многих на Евромайдане важна. 
Помощи же традиционно ожидали от Запада. Причем не столько от неповоротливой 
бюрократии ЕС, сколько от способного на оперативную реакцию Госдепа. Но помощь в том 
виде, на который рассчитывали украинские оппозиционные политики, в Киев не спешит. 
Многие полагали, что сейчас наступил один из тех моментов, когда стране коррупционность 
власти может сослужить добрую службу: американцы знают и могут взять каждого из 
влияющих на принятие решений "за здесь". А именно за счета и активы. Но ушатом холодной 
воды на оппозиционную тройку вылились слова замгоссекретаря США Виктории Нуланд: 
никаких агрессивных действий; мирные протесты только в рамках закона; поиск 
демократических путей объединения власти и народа на евроинтеграционном пути; 
цивилизованная смена Конституции с президентско-парламентской на парламентско-
президентскую; вхождение оппозиции в коалиционное правительство и, с позиции трех-пяти 
занятых кресел, попытка переубедить правительство вернуться к переговорам с МВФ, 
настаивать на проведении экономических реформ и подписании Соглашения об ассоциации с 
ЕС на прежних условиях. 

По данным ZN.UA, оппозиционеры попытались возразить посланцу Белого дома и 
объяснить, что Янукович за все дни после кровавого разгона не сделал ни единого шага 
навстречу: людей по-прежнему арестовывают; право на объективный суд не предоставляют; ни 
один исполнитель из "Беркут СС" не уволен и, уж тем более, не был задержан; милицейский 
министр очухался и открыто хамит; начальник киевского УВД, якобы уволенный, продолжает 
полноценно работать на своем месте... Терпеливо все это выслушав, Нуланд, не моргнув, 
повторила все свои предложения... 

Идея коалиционного правительства, как выхода из ситуации, была, кстати, интересна 
многим во власти. Перезагрузка кадров и перераспределение потоков давно на повестке дня 
президентского окружения. И Арбузов устал делать вид, что он второй, и Клюев утомился от 
необходимости на каждый предвыборно-технологический чих просить деньги у Арбузова. 
Именно по этой причине кто как мог, пытался использовать Евромайдан в своих целях. В 
окружении Азарова рассказывают об уверенности премьера в том, что за молодежным 
Евромайданом стоял именно отечественный Фрэнк Андервуд из сериала "Карточный домик" — 
Андрей Клюев, страшно желающий занять место аксакала". 

О закулисье власти и оппозиции писал и INSIDER. Издание считает, что и оппозиция, и 
власть, зашли в тупик и не знают каким образом выйти из протестного кризиса. 

"Проблемой является еще и то, что между властью и оппозицией нет попытки диалога и 
желания решить возникший кризис. 

В оппозиции заявляют, что переговоров с властью не ведут. 

Как рассказал INSIDER один из представителей штаба УДАРа, вести их просто не с кем. 
"С Клюевым мы не ведем, потому что именно он устроил эти провокации с разгоном на 
Майдане, и ему не доверяем. Левочкину вести переговоры не доверяет команда Януковича. С 
Арбузовым тоже переговоров нет", – отметил один из представителей штаба "Батькивщины". 

"Есть какие-то личные контакты с бело-голубыми, но это точно не то, что можно назвать 
переговорами" – сообщил представитель штаба "УДАРа". 

"Они там считают, что сейчас холода, люди сами походят, походят и разойдутся, не надо 
им мешать. Но, исходя из моего опыта, поймут, что надо вести диалог на 10-12 день", – отметил 
"УДАРовец". 

Единственный, кого можно сейчас назвать связующим звеном между властью и тремя 
оппозиционными лидерами, является Рыбак. 

"Дедушке уже все равно. У него у единственного из власти нет какой-то своей игры, как 
у того же Клюева и Левочкина. Его интересуют только внуки и вопросы сына, сидящего в 
градостроительстве", – отметил штабист "Батькивщины". 



 

Інформаційне    управління    Апарату    Верховної    Ради    України    

 

14 

Правда результативности это сотрудничество не приносит. 

Также пока не видно существенного вмешательства Европы. 

Если в 2004 году, чуть ли не на второй день в Киеве сидела группа, которая 
"модерировала" переговоры между властью и оппозицией, то сейчас все ограничивается 
звонками и встречами с послами". 

Об отсутствии реальных переговоров между оппозицией и властью пишет и "Главком". 
В своем материале журналисты сайта акцентируют внимание на том, что оппозиция хотя бы 
декларирует готовность диалога, готовая сесть за стол переговор при участии иностранных 
посредников. " В Партии регионов к привлечению внешних посредников пока относятся 
скептически. 

"Нужно сначала разобраться самим у себя, кто чего хочет, – говорит "регионал" 
Владимир Вечерко. – Давайте искать какое-то компромиссное решение – в чем проблема? Мы 
же за европейскую интеграцию! Я с 2006-го года – участник саммитов Украина – ЕС, был 
председателем комитета по европейской интеграции, прошел все этапы. И я за студентов, 
потому что считаю, что это наше будущее. Но пока есть только эмоции и ни одного 
конкретного предложения". 

Оппозиция же обвиняет в неготовности к диалогу и отсутствии внятной позиции как раз 
власть. "Конечно, для привлечения посредников есть и основания, и возможности, – считает 
Сергей Соболев из "Батькивщины". – Другой вопрос – чего хотят наши оппоненты? Пока мы 
этого от них не услышим, нет предмета для разговора. Как только мы услышим их план, 
поймем, готовы ли к предметному разговору или нет. Если же они не хотят разговора, то за них 
выбор сделает улица. Это может плохо кончиться, если они этого не понимают». 

"Революционеры" уже практически признали, что попытка напугать Януковича 
многотысячными митингами ничем не закончилась, а никаких законных и – главное – 
бескровных способов лишить его власти раньше 2015-го года нет". 

Майдан по-донецки 

В связи с событиями в Киеве, взгляды журналистов обращены и в сторону Донецка. 
Украина ждет от дончан реакции на события в стране, поскольку именно Донецк подарил 
стране первого в истории Украины президента, пролившего кровь невинных людей. Однако, 
Донецк пока пассивен. 

"В пятницу вечером на донецком евромайдане вновь собрались около ста человек. – 
Пишет "Газет по-украински". Священник греко-католической церкви раздал четки и прочел 
молитву. Затем люди спели гимн и обсудили новости из столицы. Скандировали: "Вместе и до 
конца!", "Банду геть!" Многие приносили вещи и доставали из кошельков деньги. Один 
пенсионер пожертвовал евромайдану всю свою пенсию – 1500 гривен. 

- Нам нужно покаяться за то, что у нас была советская власть - за то, что мы ее 
допустили, - рассказала 66-летняя донетчанка, которая принесла трехлитровую банку меда, 
новые вязаные носки, шарфы, вязаные перчатки. - Германия покаялась и восстала из пепла. А у 
нас прививки от советской власти нет. И потому мы переступаем через свои святыни и через 
все жертвы, которые были принесены той власти. Бабушку мою съели, деда задушили, отец 
сидел, старший брат - котому было 8, тоже сидел, как сын врага народа. Я поддерживаю 
евромайдан ради того, чтобы никогда не было больше в Украине расстрелов, голодоморов и 
психушек для инакомыслящих. Я же помню, как на уроках своих говорила о Цветаевой и 
Ахматовой, а меня после этого вызывали в интересные места. Я считаю, что наш Янукович туда 
же ведет. С такой безнравственной властью, как у нас в стране, нельзя идти дальше. Но меня 
радует, что Донецк сейчас ведет себя совсем не так, как в 2004 году, хотя и сейчас люди 
опасаются. И я вам признаюсь – тоже боюсь. Мой отец говорил так: "Прости их – ибо быть 
жертвой лучше, чем убивать и конвоировать". А помните Галича – как он говорил? "Не молчи – 
попадешь в палачи". 
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Ахметова к ответственности! 

Неожиданное продолжение Украинский Майдан получил в Лондоне. «Активисты 
украинской общины в Великобритании устроили демонстрацию в Лондоне под помещением, 
которое принадлежит самому богатому гражданину Украины Ринату Ахметову, - пишут 
«Экономические известия». 

«Несколько десятков демонстрантов вышли под лозунгами «Akhmetov stop 
Yanukovuch!» ( Ахметов, останови Януковича) и «You choose Europe so do we!». Участники 
лондонской акции возлагают на украинскую верхушку ответственность за сложное 
экономическое положение Украины, за провал курса на евроинтеграцию и за жестокие 
избиения мирных демонстрантов в Киеве. 

Демонстранты в Лондоне заявили в одной из листовок, что Ринат Ахметов 
«финансирует все более авторитарный режим» правящей Партии регионов и поэтому 
«разделяет ответственность за насилие военизированных подразделений, результатом которого 
стало 150 тяжелораненых участников протестов». В другом письменном заявлении лондонской 
акции сказано, что «Ринат Ахметов и несколько других украинских предпринимателей, 
которые имеют недвижимость и собственность в ЕС, активно поддерживают Президента 
Януковича». 

Война войной, а обед по расписанию… 

Революция не мешает олигархам перераспределять собственность.  «Телекритика» 
сообщила о продаже Виталием Гайдуком медиахолдинга "Эволюшен Медиа", который издает 
еженедельник "Комментарии", англоязычное издание Kyiv Weekly, а также обладает порталами 
Comments.ua, UGMK.info, фотоинформационное агентством PHL. 

Кому именно продан холдинг его бывшие топ-менеджеры не знают, но предполагают, 
что его приобрели люди, близкие к власти. 

«По информации источников, медиахолдинг приобрели люди, приближенные к власти, о 
чем свидетельствует обложка последнего выпуска газеты "Комментарии" за 6 декабря. 

Другие источники утверждают, что "Эволюшен Медиа" приобрели структуры Сергея 
Курченко. Однако в пресс - службе холдинга Курченко "ВЕТЭК -Медиа " эту информацию не 
подтвердили. "Я могу только догадываться по косвенным признакам, кто является конечным 
владельцем компании, - говорит Литвинова. - "Со мной коммуницировали юристы, среди очень 
многих клиентов обслуживали "Брокбизнесбанк". Означает это или не означает 
вышеупомянутого господина? Конечного бенефициара определить не так легко"... 

Сергей Курченко в этом году оказался на 7-м месте топ-10 самых богатых украинцев с 
состоянием в $ 2.4 миллиарда. Он является владельцем "ВЕТЭК" (в переводе на украинский - 
Восточно топливно - энергетической компании) и другом сына Президента Александра 
Януковича. В начале ноября Курченко досрочно закрыл сделку по приобретению у Бориса 
Ложкина медиахолдинга UMH. Этот медиахолдинг объединяет такие издания, как 
"Корреспондент", Forbes , "Теленеделя" , "Комсомольская правда в Украине", "Аргументы и 
факты в Украине", "Команда", "Футбол", а также "Наше радио", "Авторадио", "Европа Плюс", 
"Ретро FM", "Радио Алла" и ряд локальных станций. Под его контролем находятся и сайты 
bigmir.net , tochka.net и i.ua». 

Деловую активность не снижает и Ринат Ахметов. Так «Форбс»  сообщил об интересе 
донецкого олигарха к «Райфайзен банку Аваль». «Группа Рината Ахметова СКМ 
заинтересовалась покупкой Райффайзен банка Аваль, переговоры о покупке которого уже ведут 
«Альфа Групп» и Дельта Банк. Эту информацию Forbes подтвердили два банкира, близкие к 
ходу торгов. «Продажа банка затягивается, потому что в «Аваль» на due diligence зашла группа 
СКМ», – сообщил представитель крупного банка, участвующего в предпродажной оценке 
Аваля. В СКМ отказались комментировать свой интерес к «Райффайзену». «Информационная 
политика СКМ не позволяет нам комментировать гипотетические намерения или сделки», – 
сказала Forbes пресс-секретарь СКМ Анна Терехова.  

http://www.ostro.org/general/politics/articles/432995/ 
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Депутат: «Избитых молодых людей в больнице приковали наручниками к 
батарее»  

MIGnews.com.ua 

Защитников пустили к активистам Майдана, задержанным 1 декабря, которые находятся 
с травмами в больнице скорой помощи в Киеве. 

Допуска адвокатов к пострадавшим добились оппозиционные депутаты Павел Петренко, 
Александра Кужель, Роман Чернега, Олег Махницкий, а также Терезия Яценюк, передает 
пресс-служба "Батькивщины".  

Вместе с тем самих депутатов к задержанным не пустили, по поводу чего они сделали 
заявление о преступлении в Генпрокуратуру.  

Депутат Павел Петренко рассказал, что условия содержания активистов "нарушают 
конституционные права задержанных", сообщает 24tv.ua. 

"Избитые ребят вывели к адвокатам и приковали наручниками к батарее, что является 
грубым нарушением Конвенции о защите прав человека и Конституции Украины и фактически 
говорит о пытках и бесчеловечном обращении с задержанными", - рассказал Петренко.  

Все эти факты были зафиксированы на видеокамеры. "Мы подали их в Генпрокуратуру 
вместе с заявлением о преступлении", - сказал депутат.  

Депутаты передали задержанным еду, медикаменты и все необходимое. Главный врач 
Центральной клинической больницы со своей стороны заверил, что врачи делают все для 
сохранения здоровья активистов.  

Вчера вечером певица Руслана сообщила, что в больнице скорой помощи на улице 
Братиславской, 3 находятся более 20-ти избитых на Майдане 30 ноября студентов, которых 
могут считать пропавшими без вести. Милиционеры никого не подпускают к больным. 

http://mignews.com.ua/ru/articles/150854.html 

Сергей Кивалов: «У Украины и России большие перспективы на сотрудничество»  

Партия Регионов 

Народный депутат Украины, член парламентской фракции Партии Регионов, 
председатель Комитета Верховной Рады по вопросам верховенства права и правосудия Сергей 
Кивалов провел рабочую встречу со своим российским коллегой – депутатом Госдумы РФ, 
первым заместителем председателя комитета по делам СНГ, евразийской интеграции и связям с 
соотечественниками Олегом Лебедевым. 

Комментируя итоги встречи, украинский политик отметил: «Мы провели очередную 
плановую встречу руководителей двух групп дружбы - парламентов Украины и России. Кстати, 
по численности это самые большие группы в парламентах обеих стран. Мы создали 20 
департаментов - по вопросам науки и образования, промышленности, миграционных и 
культурных вопросов и другие. Участники мероприятия пришли к выводу, что задачи, 
поставленные на прошлых встречах депутатов, были выполнены. Следующая 
межпарламентская встреча между депутатами Верховной Рады и Госдумы состоится в начале 
следующего года». 

Кроме того, Олег Лебедев встретился с Председателем Верховной Рады Украины 
Владимиром Рыбаком и рассказал, что в российском парламенте обеспокоены ситуацией в 
Украине. Именно поэтому, по его словам, и появилось соответствующее заявление 
Государственной Думы, единогласно поддержанное всеми ее фракциями. «Сегодня состоялось 
обсуждение в Государственной Думе Российской Федерации заявления Госдумы по ситуации в 
Украине, где депутаты единогласно поддержали действия действующей власти и осудили 
действия людей, которые причиняют материальный и моральный ущерб. 

http://partyofregions.ua/news/52a828d1c4ca4211770000a6 
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Блоги 

Анатолій Гриценко: «Дуже мила й лагідна бесіда чотирьох Президентів»  

корреспондент.net 

Сухий її залишок бачу таким:  

1) заарештованих учасників Майдану сьогодні-завтра випустять із-за грат, якщо не всіх, 
то більшість; 

2) нового сплеску насилля проти Майдану влада не планує; 

3) Янукович не збирається визнавати звіряче побиття молоді вночі 30 листопада зарані 
спланованою спецоперацією влади; 

4) жоден з трьох Президентів навіть не згадав про їхню, раніше оприлюднену позицію, 
щодо негайної відставки Уряду Азарова; 

5) отакі милі й лагідні бесіди Янукович, за підтримки Кравчука з Ющенком, планує 
поширити на усілякі круглі й прямокутні столи, бескінечно-бестолкові, аби тягнути час і 
знесилити людей на Майдані; 

6) Янукович не збирається ближчим часом підписувати Угоду з Євросоюзом, усіляко 
відтягуватиме й торгуватиметься, і з ЄС, і насамперед з Росією; 

7) і напевно найважливіше для Януковича - віце-президент США Байден у телефонній 
розмові запевнив його, що питання кредитів МВФ уже практично вирішене. 

http://blogs.korrespondent.net/celebrities/blog/gritsenko/a127433 

Олег Ляшко: «Блокування виїзду "Тигру" на Київ закінчилось кримінальним 

провадженням»  

корреспондент.net 

Нагадаю, вчора близько дванадцятої на Київ вирушили автобуси із спецвійськами. Ми 
всіма силами намагались блокувати їм виїзд на Одеській трасі.  

Я власною машиною закрив дорогу "Тиграм", але близько двадцяти бойовиків 
вискочили з автобусу і почали перегортати машину. Спецпризначенці не реагували навіть на те, 
що я народний депутат. Правоохоронці силою відштовхували мене та однодумців від машини і 
намагались викинути з неї мого помічника.   

У зв’язку із блокуванням вчора виїзду автобусів із бійцями з Василькова до Києва 
відкрито кримінальне провадження за ч. 1 ст. 279 КК України – блокування транспортних 
комунікацій. 

Як повідомили у главку міліції Київської області, у ході розслідування буде з’ясовано, 
хто брав участь у блокуванні автобусів. Що там з'ясовувати?! Я і блокував 

http://blogs.korrespondent.net/celebrities/blog/liashkooleh2/a127418 

Телебачення і радіомовлення 

У Палаці Україна зібралися парламентарі  
ICTV, Факти 

Інна ШЕВЧЕНКО, ведуча: Після зустрічі 4-х президентів у Палаці Україна зібралися 
парламентарі. Зокрема спікер Володимир Рибак, кілька урядовців і віце-прем'єрів, очільник 
столичної держадміністрації. Серед присутніх і патріарх Київський та всієї Руси-України 
Філарет. Жодного опозиціонера на зібранні не було. Прийшли лише 2 представники 
мітингувальників, які потрапили під гарячу руку Беркуту у ніч проти 30 листопада. Вони 
вимагають покарати винних у побитті активістів Майдану. 
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Володимир ІВАНОВ, активіст Євромайдану: "Це навіть не вимоги опозиції, це вимога 
Майдану. Майдану про припинення репресій, які зараз відбуваються проти активістів Майдану. 
Звільнення політичних в'язнів, які зараз тортуються". 

Володимир РИБАК, Голова Верховної Ради України: "В односторонньому порядку ці 
питання розглядати неможливо. Будемо запрошувати опозицію, щоб всі могли висказати свої 
думки". 

Інна ШЕВЧЕНКО, ведуча: Недавно стало відомо, що круглий стіл з опозицією 
запланований на завтра на 2-гу годину дня. 

Президент обіцяє звільнити арештованих учасників Євромайдану  

Телеканал новин "24" 

Кореспондент: Президент обіцяє звільнити арештованих учасників Євромайдану. Про це 
Віктор Янукович заявив під час зустрічі на Банковій з трьома своїми попередниками: Леонідом 
Кравчуком, Леонідом Кучмою та Віктором Ющенком. За словами глави держави, він звернувся 
до генерального прокурора з проханням негайно відпустити тих активістів, яким не 
інкримінують важких злочинів. 

Віктор ЯНУКОВИЧ, Президент України: "Я звернувся з проханням знайти можливість 
там, де немає таких жорстких порушень, знайти можливість і звільнити частину людей, які, 
умовно кажучи, не мали таких грубих правопорушень. І я думаю, що сьогодні це питання буде 
вирішено". 

Кореспондент: Президент також вкотре нагадав, що курс України на євроінтеграцію 
незмінний. Водночас на ініційований Леонідом Кравчуком круглий стіл щодо виходу з кризової 
ситуації Віктор Янукович не пішов. Проігнорувала його й опозиція. На зустріч у палаці 
"Україна" прийшли здебільшого представники влади, народні депутати від більшості, окремі 
міністри та голова КМДА. 

Віталій КЛИЧКО, лідер партії "УДАР": "Нам пропонують сісти за круглий стіл. 
Жодного запрошення, ні час проведення, ні де буде проводитися ми не отримували". 

Арсеній ЯЦЕНЮК, голова політради ВО "Батьківщина": "До цих переговорів повинно 
бути залучено громадське суспільство, моральні авторитети України, інтелектуальна еліта 
України і культурна еліта України. Будь-які кишенькові круглі столи, які планує робити Віктор 
Янукович, є неприйнятні". 

Кореспондент: Крім того, опозиціонери наполягають, що на подібних переговорах 
обов’язково мають бути присутні представники ЄС. 

Державна Дума Росії закликає українську опозицію припинити протиправні дії та 
вирішити ситуацію з протестами мирним і законним шляхом 

Кореспондент: Державна Дума Росії закликає українську опозицію припинити 
протиправні дії та вирішити ситуацію з протестами мирним і законним шляхом. Про це йдеться 
у зверненні щодо подій в Україні, яке одноголосно підтримали 444 російські депутати. Члени 
Думи також засудили західних діячів, які відкрито підтримують Євромайдан. Мовляв, мітинги 
громадян – це внутрішні справи України. 

На допиті у Генпрокуратурі побував Арсеній Яценюк  
"Студія "1+1", ТСН 

Юлія БОРИСКО, ведуча: На допиті у Генпрокуратурі побував Арсеній Яценюк. У 
слідчому управлінні він провів менше години як свідок у справі про перевищення міліцією 
повноважень під час розгону Євромайдану. І на виході повідомив, що вимагав покарати тих, 
хто наказав зачистити мирних протестувальників. Яценюк чекає ще однієї повістки. Він 
впевнений, що за кілька днів знову даватиме прокуророві свідчення, і не відкидає, що 
звинуватять і його. 
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Арсеній ЯЦЕНЮК, народний депутат України: "Справа загальна іде про побиття на 
Майдані, тобто взагалі все, що відбувається на Майдані. Не можна оцінювати про те, що це 
одна справа. Яка у них технологія? Залучити в якості свідка по одній справі, а потім дуже легко 
перекваліфікувати – у якості обвинуваченого по будь-якій іншій справі". 

Круглый стол украинских политиков перенесли на завтра  

Интер, Подробности 

Кристина СУВОРИНА, ведущая: Общенациональный стол "Власть и общество" 
собрался первый раз сегодня во Дворце Украина. Правда, не в полном составе. Не пришла 
оппозиция. Встречу решили отложить, до завтра. 

Ирина БАГЛАЙ, корреспондент: Президент Леонид Кравчук приехал во дворец Украина 
на первое заседание общенационального круглого стола сразу после встречи четырех 
президентов. И первым делом он поделился новостями с участниками этого заседания. Его 
внимательно слушали представители парламентского большинства, спикер Владимир Рыбак, 
представители духовенства, студенчества и делегированные участники Майдана. А вот места 
лидеров парламентской оппозиции оставались пустыми. Почему они не пришли на первое 
заседание круглого стола, осталось неизвестным. Как объяснил Леонид Кравчук, на встрече 
четырех Президентов, поговорить с ними и пригласить на эту встречу попросили Леонида 
Кучму. 

Леонид КРАВЧУК, президент Украины (1991-1994): "Неузгодженість, коли ми вже 
одержали інформацію. Прийдуть чи не прийдуть їхня справа, але ми їх запрошуємо". 

Ирина БАГЛАЙ, корреспондент: В связи с отсутствием лидеров оппозиции Леонид 
Кравчук предложил перенести заседание. Однако тут разгорелась дискуссия, лидер 
парламентских коммунистов настаивал на начале работы и даже предложил расширить тему 
круглого стола. 

Петр СИМОНЕНКО, народный депутат Украины, лидер фракции КПУ: "Ви вважаєте, 
що залишається першою проблемою вибір Євроінтеграції, ми тоді з вами не враховуємо, що є 
друга частина України". 

Ирина БАГЛАЙ, корреспондент: Но все же предложение Леонида Кравчука поддержал 
спикер Владимир Рыбак и лидер фракции Партии регионов. 

Александр ЕФРЕМОВ, народный депутат Украины, фракция Партии регионов: "Очень 
важно, чтобы за круглым столом мы больше конструктива вносили, чем раздора". 

Ирина БАГЛАЙ, корреспондент: Свою позицию также сегодня высказали и 
представители Майдана, они назвались членами общественного движения "30 ноября". 

Владимир ИВАНОВ, представитель общественного движения "30 ноября": "Був злочин, 
немає покарання. Ми знаємо, що в цивілізованих країнах світу йде побиття масове таке, а це 
вже визнане Пшонкою, що це незаконне було це побиття. Я хотів би, щоб діалог відбувся 
справедливим, прозорим". 

Ирина БАГЛАЙ, корреспондент: В результате большинство пришло к мнению, что 
заседание необходимо перенести на завтра. Всех ждут здесь же ориентировочно в 2 часа дня. 

Кристина СУВОРИНА, ведущая: Один из оппозиционных лидеров Виталий Кличко 
сообщил: никаких предложений о круглом столе не было, как и сообщения о месте и времени 
встречи. 

Віктор Мазярчук: «Україна може бути цікава для Китаю. Щоб взяти технології»  

БТБ, Національний інтерес  

Євген ЛОГВИНОВСЬКИЙ, ведучий: Сьогодні ми говоримо про Китай. І про співпрацю 
України з цією країною. Чим цікава ця країна українцям, і чим Україна цікава китайцям. Гість 
нашої студії, це Віктор Мазярчук, експерт Міжнародного центру перспективних досліджень. 
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Отже, зараз ми бачимо певну активізацію відносин між Україною та Китаєм. Що цікавого 
можуть запропонувати китайці нам? 

Віктор МАЗЯРЧУК, експерт Міжнародного центру перспективних досліджень: 
«Абсолютно вірно. Протягом останніх періоду часу Україна розглядає Китай, як одного з 
ключових гравців, можливо ключових гравців на світовому ринку. І чому це відбувається? 
Тому, що Китай дуже сильно протягом останніх 15 років почав розвиватися. Розвиватися за 
рахунок чого? Розвиватися за рахунок того, що почав дозволяти, і почав вкладати великі 
фінансові ресурси, в високо технологічні галузі. Такі, як машинобудування, електроніку. А 
якщо наприклад, в 1995 році там 90 відсотків світового експорту, контрафактного експорту, і 
ми все це прекрасно знаємо в дев’яностих роках. Це були там іграшки, одяг і різні-різні такі, в 
принципі низько технологічні речі. То зараз Китай ми бачимо виробляє достатньо 
високотехнологічні речі. Автомобілі китайські ми бачимо присутні на українському ринку, які 
експортуються в Україні, як не дивно. Навіть дійшло до того, що китайці почали виробляти такі 
високотехнологічні речі, як літаки. Достатньо різного класу. І прототипи американських Ф1, 
вони мають своє технічне виробництво. Тобто Китай насправді він дуже цікавий. Дуже цікавий 
ще з того, що це країна, яка протягом останнім там років брати десятиліть, росла з дуже 
великими темпами росту. Більше менше, чім плюс п’ять, плюс сім відсотків в них не було». 

Євген ЛОГВИНОВСЬКИЙ, ведучий: А от ви кажете, що вони зараз роблять акцент на 
високотехнологічних, на високих технологіях, да? От що змусило за короткий проміж уток часу 
Китай перебудувати фактично свій потенціал? 

Віктор МАЗЯРЧУК, експерт Міжнародного центру перспективних досліджень: «Їхнє 
розуміння, їхні підходи, їхня стратегія. Китай прийняв стратегію, що він буде розвиватися в 
цьому напрямку. Тому вони вкладають достатньо великі кошти в такі в те, щоби ліцензування 
ліцензувати, наприклад, купити на Заході ліцензії. І не тільки на Заході, но у всіх країнах вони 
дуже активні в скупці ліцензій, ноу-хау, інших технологій. Цікавий до речі факт, що стосується, 
наприклад китайської присутності в Сполучених Штатах. Вони там розвивають високі 
технологічні галузі. Вони вкладають туда дуже великі інвестиції, і перш за все, декілька речей. 
Це – люди, тому, що ми знаємо, що наприклад в Сполучених Штатах там дуже великі наукові 
дослідницькі, дуже потужні неауково-дослідницький центр. То їх цікавлять люди, їх цікавить 
патент. Це декілька ключових речей, на які китайці, китайська економіка побудована. Вони 
залучають до себе. Так само ми можемо подивитися – Японія, яка з нічого після воєнна Японія, 
яка з нічого почала розвиватися. Ну і стратегія. В них їхня ментальність, їхня філософія 
побудована таким чином, щоб думати на декілька кроків вперед». 

Євген ЛОГВИНОВСЬКИЙ, ведучий: Китай – це країна, яка в принципі інвестує в інші 
економіки досить прискіпливо. Вона досить зважено підходить до цього. Обов’язково вивчає 
спочатку. Чи вигідно це робити, чи не вигідно. Чим Україна цікава для Китаю? Раніше такого 
діалогу не спостерігалося. Зараз він активізувався. 

Віктор МАЗЯРЧУК, експерт Міжнародного центру перспективних досліджень: «Раніше 
був діалог, і він був не такий активний. Він був на рівні бізнесу. Бізнес до бізнесу – дуже багато 
людей просто ми знаємо, дуже багато в Україні присутні китайських товарів. Які попадали в 
Україну легально, нелегально – але вони попадали. То на рівні бізнесу Україна і Китай вони 
функціонували. Цього не можна сказати, що вони не були присутні. На рівні міністерств була 
співпраця. Можливо вона не була така потужна, як зараз. Чому зараз почалася? Дуже просто. 
Враховуючі, що в Україні дуже багато є плодючої території, чого немає в Китаю, Україна 
цікава землею для того, щоб вирощувати на цій землі сільськогосподарський продукт. 
Пшениця, зерно, кукурудза, соя - інші. Інші речі. Україна цікава сільським господарством. Раз. 
Друге, що цікава. Друга частинка, що цікава Україна, це Україна цікава своїми технологічними 
деякими речами, які залишилися в неї. Наприклад, авіабудування. «Антонов», «МоторСіч», 
«ФЕД», технологіями. Тобто Україна, вона правда має технологію. Високотехнологічні 
розробки, які не мають інші країни. Єдине, що Україна не має коштів для того, щоб це 
ефективно їх реалізувати. І цим Україна може бути цікава для Китаю. Щоб взяти технології, 
спільно зробити. Те й саме я переконаний, що китайці мають стратегії співпраці. І це було, до 
речі озвучено в рамках візиту Президента в Китай. Що вони хочуть розвиватися в деяких 
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галузях. Зараз я вам точно: «Це є співробітництво сфери високих технологій, космосу, авіації, 
суднобудування, розвитку інфраструктур». Фактично про те, що ми говоримо. Сільське 
господарств і це..». 

Євген ЛОГВИНОВСЬКИЙ, ведучий: А от розвиток інфраструктури цікаво там не 
конкретизується що саме? Доріг, що ще може бути? 

Віктор МАЗЯРЧУК, експерт Міжнародного центру перспективних досліджень: «Тут два 
моменти. Переконаний, що ну треба сказати, що китайці, китайський уряд вже Україні 372 
мільйона доларів для реалізації національного проекту «Повітряний експерт». Це кредитні 
кошти, які надав в минулому році китайський уряд в рамках загального пулу трьох мільярдів. 
Тобто частина пішла на цей інфраструктурний проект. Що було був також підписаний 
меморандум між Українською компаніє «Київгіпроінвестор» і китайською компанією «Бі Бі 
Сім», щоби будівництво глибоководного порту». 

Євген ЛОГВИНОВСЬКИЙ, ведучий: Ті угоди, які зараз є між урядові, українсько-
китайські угоди. От як ви їх оцінюєте? На скільки вони перспективні. Ті, які вже заключні. Ті, 
які планується заключити? 

Віктор МАЗЯРЧУК, експерт Міжнародного центру перспективних досліджень: «Це 
дуже правильно, що ми підписуємо там стратегічні речі. Як кажуть колеги, от цей про договір 
про стратегічну про дружбу і співробітництво, це є ключовий політичний документ. То 
політичний більше документ, не економічний а політичний, і відображає основні принципі 
розвитку Україно - китайських відносин, стратегічного партнерства, і співробітництва як на 
двосторонній основі, так і в рамках багатосторонніх механізмів, а також визначає перелік 
пріоритетних сфер. Я б із задоволенням звичайно ознайомився з тим договором. Коли він буде 
в вільному доступі. Тому, що це важливо. Такі речі точно потрібно заключати». 

Євген ЛОГВИНОВСЬКИЙ, ведучий: Давайте цим підіб’ємо риску під нашою першою 
темою. Тому, що в нас є інша ще тема. 

Віктор МАЗЯРЧУК, експерт Міжнародного центру перспективних досліджень: «Дві 
секундочки, якщо можна. Тому, що я не договорив. Зупинився. Було також підписано, на мій 
погляд, дуже важливі речі в контексті присутності українських товарів в Китаї. Безпосередньо 
товарів зернової групи, сільськогосподарські. Були підписані протоколи фіто санітарних та 
інспекційних вимог щодо експорту сої між Україною і КНДР. Були підписані так само протокол 
фіто санітарних інспекційних вимог щодо експорту ячменю. І раніше було підписано такі самі 
протоколи по кукурудзі. Тобто Україна свої технічні вимоги щодо технічних характеристик 
своєї продукції, узгоджує з Китаєм. І тоді не позлучається, що у нас різні вимоги до однієї і тої 
самої товарів, які Китай буде з більшою ймовірністю, і з більшою радістю, можна сказати, 
приймати українські товари». 

Євген ЛОГВИНОВСЬКИЙ, ведучий: Тобто в цих угодах є певний напрямок. 
Простежується певний напрямок. І будемо сподіватися, що вони будуть ефективними в часі. 

Віктор МАЗЯРЧУК, експерт Міжнародного центру перспективних досліджень: «Да, 
абсолютно точно». 

Євген ЛОГВИНОВСЬКИЙ, ведучий: Я нагадаю нашим глядачам, що Віктор Мазярчук – 
експерт Міжнародного Центру перспективи досліджень гість нашої студії. І у нас є ще час для 
того, щоб обговорити іншу тему. От в тих політичних умовах, в умовах політичної певної 
нестабільності, як ви оцінюєте перспективи економіки? 

Віктор МАЗЯРЧУК, експерт Міжнародного центру перспективних досліджень: «Перше. 
Ми більше витрачаємо. Друге – ми віддаємо зовнішні запозичення. Ми віддаємо наші борги, які 
брали раніше». 

Євген ЛОГВИНОВСЬКИЙ, ведучий: В цьому році вони були пікові. Ми вже їх 
виплатили повністю. 

Віктор МАЗЯРЧУК, експерт Міжнародного центру перспективних досліджень: «Так. В 
цьому році вони були пікові, а наступний рік він так само достатньо навантажений. Але він вже 
набагато менше. Це важливо нашому Національному банку. В експертів є розуміння яким 
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чином дальше поводитися. І політичні речі, на позицію Національного банку не повинні 
впливати». 

Євген ЛОГВИНОВСЬКИЙ, ведучий: Хотів вас запитати по курсу національної валюти. 
По стабільності гривні. Минулого тижня вкинулася інформація в Інтернет в основному, 
неофіційну частину Інтернету, скажімо так. Про те, що певні банки обмежують продаж готівки. 
Тобто люди приходять, хочуть купити, а не можуть купити. Не з’являлась інформація про те, 
що буде певне обмеження щодо видачі депозитів, да? Повернення громадянам депозитів. Якщо 
от вивчати цю тему, і дивитися на цю позицію Національного банку, вони кажуть, що так, певні 
банки робили певні обмеження до них вже введені і плануються вводити санкції в разі 
повторення таких ситуацій щодо обмеження депозитів. Таких планів наразі не існує, і такої 
небезпеки наразі не існує. 

Віктор МАЗЯРЧУК, експерт Міжнародного центру перспективних досліджень: «Це 
об’єктивно для банків ситуація. Це не об’єктивна для системи ситуація. Тому, що в принципі 
обмежень нема ніяких. І це відносини «банк – людина». Тобто банк, якщо людина знімає 
депозит. Вона забирає фінансові ресурси в банку. Тобто банк фактично втрачає можна сказати, 
свою кров. А люди останнім часом враховуючи те, що ставка була по гривні вища, ніж по 
долару, і те, що стабільність гривні вони несли кошти в гривні. Тому, що вони більше 
заробляли. Є очікування, щ можлива девальвація. Якщо можлива девальвація. Краще я зараз 
куплю заберу свій депозит. Можливо там на відсотках чуть-чуть втрачу. Я переведу його в 
долари, я перечекаю цей хаос. Можливий. Я кажу можливий, не факт, що він буде. І я на цьому 
зароблю. Тат так само можуть бути і спекуляції на цьому. Тому, що є два питання. Але те, що 
об’єктивно – нема підстав. Банки просто перестраховуються, щоб вони не впали». 

Євген ЛОГВИНОВСЬКИЙ, ведучий: На скільки небезпечне видування такої інформації? 

Віктор МАЗЯРЧУК, експерт Міжнародного центру перспективних досліджень: 
«Небезпечно тому, що паніка. Люди. Розумієте, питання пішов один зняв. Або йому не дали. 
Пішов інший. Цепна реакція. Згадаємо банк «Надра». Коли почалися проблеми, в принципі, 
була стабілізація, почалася проблема – всі ринулися, заблокували. Тобто є небезпека від такої 
інформації. Просто за рахунок паніки, що люди заберуть свої з фінансової системи свої 
ресурси, і фінансова система може присісти. От це єдина небезпека. На скільки вона реальна, я 
думаю, що вона нереальна. Тому, що банки в принципі. Враховуючи попередній досвід 
валютної кризи, вони не тримають зараз багато фінансових зобов’язань в доларах». 

Євген ЛОГВИНОВСЬКИЙ, ведучий: Віктор Мазярчук, експерт Міжнародного центру 
перспективних досліджень був гостем нашої студії сьогодні. Дякую вам за те, що завітали до 
нас. Це була програма «Національний інтерес» на БТБ. Дивіться нас, і до зустрічі. 

Общенациональлный круглый стол не состоялся  

ТРК "Украина", События 

Евгений Михин, ведущий: Общенациональлный круглый стол не состоялся. Хоть на 
него и пришли представители власти, студенческие организации и даже евромайдановцы. Не 
было лидеров оппозиции. В результате Леонид Кравчук перенес заседание на завтра из-за 
несогласованности позиций. 

Леонид КРАВЧУК, первый президент Украины: «Сьогодні попросили президента 
Леоніда Даниловича Кучму зустрітися з представниками опозиції і запросити їх на круглий 
стіл. А прийдуть вони чи не прийдуть, це вже не є проблема. Але ми їх запрошуємо». 

Європарламент об’єднався у своїй підтримці Майдану  

Німецька хвиля 

Депутати Європарламенту запропонували провести "круглий стіл", за участі 
авторитетних європейських політиків, представників української влади та опозиції, для того, 
щоб знайти вихід з конфліктної ситуації в Україні. 
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Україна стала головною темою двогодинних дебатів у Європарламенті щодо результатів 
Вільнюського саміту Східного партнерства. "Вільнюський саміт триває на вулицях Києва та 
інших українських міст", - заявив у своєму виступі єврокомісар з питань розширення й політики 
сусідства Штефен Фюле. За його словами, "українці вже вирішили, куди має рухатися Україні і 
мирно використовують своє право на вільні зібрання та висловлювання". "Я захоплююсь 
любов’ю України до свободи", - сказав європейський політик. Він наголосив, що українці "не 
повинні стати жертвою геополітичних ігор та секретних домовленостей". 

Фюле також зауважив, що українці на Майдані "не шукають європейської компенсації за 
підписання угоди про асоціацію", а "прагнуть скористатися шансом жити за європейськими 
цінностями". Як заявив єврокомісар, "спекуляції щодо вартості модернізації", необхідної для 
проведення реформ, "невиправдані", а торговельні обмеження, запровадити які погрожує Росія, 
"мають на меті відвернути Україні з європейського шляху". 

Не застосовуйте силу! 

Фюле: учасники Євромайдану прагнуть скористатися шансом жити за європейськими 
цінностями. На його думку, вихід із ситуації, яка нині склалась в Україні, має базуватися на 
незастосуванні сили та швидкій політичній та економічній стабілізації. "Сподіваюсь, що 
незабаром спільна група представників українського уряду та експертів Ради Європи займуться 
розслідування жорстокого розгону Майдану спецзагонами МВС і закликаю українську владу 
звільнити усіх тих, хто був ув’язнений після цих подій", - сказав Фюле. За його словами, 
керівництво Єврокомісії готове запропонувати Києву сприяння в переговорах з МВФ і 
розпочати програми з втілення в життя положень угоди про асоціацію, якщо вона буде 
підписана. 

Чимало євродепутатів висловлювали думку, що без підписання угоди про асоціацію з 
Україною Вільнюський саміт неможна назвати успішним і всі без винятку висловлювали свою 
підтримку учасникам Майдану. "Я хотів би, щоб громадяни країн-членів ЄС, де останнім часом 
дедалі частіше можна відчути вагання з приводу переваг Євросоюзу, підтримували його з таким 
самим ентузіазмом, як українці", - сказав британський депутат Грехем Уотсон. 

Євродепутат з українським прапором 

Ребека Хармс прийшла на дебати, накинувши на плечі український прапор 

Німецька депутат Ребека Хармс, яка прийшла на дебати, накинувши на плечі 
український прапор, закликала своїх колег підтримати українську опозицію. "Вони вийшли не з 
радянських часів, вони молоді й знають, що таке Європа", - переконувала вона присутніх. За її 
словами, у даній ситуації необхідно провести "круглий стіл", за яким, за участі європейських 
посередників, українська влада і опозиція знайдуть прийнятний вихід з кризи. "Якщо нам 
вдасться це зробити, тоді ми зможемо говорити про успіх Вільнюського саміту", - наголосила 
вона. 

На думку польського депутата Ричарда Легутька, політика ЄС завжди вважали Україну 
не важливою "у своїй стратегічній грі, у якій головна роль відводилась лише Росії". "Уряди 
Франції, Німеччини вели власні егоїстичні діалоги з російський урядом", - вважає польський 
політик. "Поразкою ЄС" назвав саміт у Вільнюсі румунський депутат Адріан Северин і 
закликав Брюссель підписати угоду про асоціацію під час наступного саміту Україна-ЄС. "Не 
треба лестити собі, - сказав він з трибуни присутнім. - Ліпше добре засвоїти уроки Вільнюса". 
Німецький депутат Ельмар Брок закликав колег "виступити єдиним фронтом" проти Москви, 
яка порушує міжнародні закони, шантажуючи Україну. Інший німецький депутат - Вернер 
Шульц - зауважив: "Ми вселили в українців стільки надій, що нам зараз треба обов’язково їй 
допомогти, провівши "круглий стіл", і зробити це необхідно якомога швидше". 

Безвізовий режим 

Ковал: скасувати візи - це найперше, що ми можемо зробити для української молоді 

Польський депутат Павел Коваль запропонував зробити в справу українського Майдану 
"конкретний внесок". "Скасувати візовий режим - це найперше, що ми можемо зробити для 
української молоді, сказавши їм тим самим: "Ми відкрили для вас двері". Євродепутат Гйоргі 
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Шепфлін запропонував Брюсселю дати Україні чіткий сигнал про можливість членства в ЄС, 
тим самим "підтримавши європейські прагнення Майдану". 

У своєму заключному слові після дебатів Штефан Фюле закликав євродепутатів, які 
представляють 27 країн-членів ЄС, об’єднатися. "Настав час Європарламенту показати свою 
силу, продемонструвати підтримку Східному партнерству і шляху реформ, яким має рухатися 
Україна", - сказав він. За його словами, угода про асоціацію "лежить на столі", й Україна має 
лише довести своїми вчинками, що вона готова її підписати. На його думку, ЄС повинен 
мислити більш стратегічно і бути готовим використати свої найвпливовіші інструменти для 
змін у цій частині Європи. Україна повинна побачити світло в кінці тунелю, якого "поки що 
бракує", заявив Фюле. 


